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Na mezinárodní kongres do Českých Budějovic míří asi 500
vědců
České Budějovice 7. června (ČTK) - Na 500 vědců z celého světa přijede koncem června do Českých Budějovic na
kongres Společnosti pro vědy a umění (SVU), který pořádá Jihočeská univerzita. Týden budou diskutovat na téma
Česká a slovenská věda a kultura v mezinárodních souvislostech. Čeká je i kulturní program a výlety. Všechny akce
jsou otevřené i pro veřejnost.
"Téma kongresu je tak široké, aby umožňovalo co nejširší setkání vědců z různých oborů. Hlavním poselstvím není
přijít s nějakými novými objevy, ale umožnit setkání těchto výjimečných lidí a představit je české veřejnosti," řekl dnes
novinářům prorektor Jihočeské univerzity pro zahraniční vztahy Vladimír Papoušek, který je ředitelem kongresu.
Společnost pro vědy a umění vznikla v roce 1958 v USA jako nezisková organizace sdružující české umělce a vědce,
kteří museli pobývat v exilu. Rychle získala mezinárodní kredit a po roce 1989 začala navazovat kontakty s českými
vědci a umělci. Její kongres se koná už po 23. a Budějovice jsou zatím nejmenším městem, kde se uskuteční. V České
republice už tuto akci hostily Olomouc, Plzeň a Praha, ostatní ročníky se konaly v zahraničí.
To je podle Papouška důkazem, že si Jihočeská univerzita i získává prestiž ve světě. "Podařilo se získat sem špičky ve
svých oborech. Ti, co jsou zaregistrováni, jsou skutečnými hvězdami vědeckých disciplín," uvedl.
Děkan biologické fakulty Libor Grubhoffer upřesnil, že například v přírodovědných sekcích se bude mluvit i o chřipkových
virech, lymské borelióze a přijede také významný konstruktér mikroskopů.
Zatím se na kongres zapsalo 397 účastníků, kteří vystoupí s referáty a diskusními příspěvky v 65 sekcích, z nich je
48 amerických a 17 českých a slovenských. Jednacím jazykem je angličtina a tlumočení není zajištěno, ale některé
přednášky budou i v češtině. "Akce je otevřená a pokud bude stačit kapacita, veřejnost je všude vítána," dodal ředitel
kongresu. Program najdou zájemci na webových stránkách www.jcu.cz.
Součástí kongresu, který začne 25. června a potrvá do další neděle, bude kulturní program, například koncerty vážné
hudby a festival pouličních
divadel v centru Budějovic. Na programu budou i výlety do Českého Krumlova, Zlaté Koruny a prohlídka hlubockého
zámku. Ze zahraničí přijede hodně exulantů, kteří se chtějí podívat do míst, která dávno neviděli.
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